

ДК «Судженский»
22 июня 2015 года, 11.30ч
Концертный зал

«Мы будем помнить за Родину павших!» Сценарий часа памяти, посвященного Дню памяти и скорби.

Звучит красивая лирическая мелодия.
На ее фоне звучит голос диктора (фонограмма).

ГОЛОС ДИКТОРА: Всё можно растерять, что собрано веками,
Заставить замолчать, расправами грозя,
Но только человеческую память,
Не заблокировать, и истребить нельзя!

Звучит фонограмма песни «Давным-давно была война».
Занавес открывается
Фонограмма песни «Давным-давно была война» продолжает звучать
На сцену выходят ведущие.
Звучит грустная лирическая мелодия.

ВЕДУЩИЙ: Мужеству, стойкости, доблести, отваги советского солдата...
ВЕДУЩАЯ: Светлой памяти погибших в борьбе за великое дело
посвящается наш сегодняшний час памяти
ВЕДУЩИЙ: 22 июня 1941 года, 4 часа утра...
ВЕДУЩАЯ: Вспоминаем эту ночь и этот час,
Взрыв, что солнце погасил в кромешном гуле.
Сквозь повязки неумелый сочась,
Кровь народа заалела в том июне.
ВЕДУЩИЙ: Мы не просто вспоминаем день войны,
Не для слез и мемуаров вспоминаем,
Люди мира вспоминать о нем должны,
Мы об этом всей земле напоминаем.

Ведущие уходят. Видеофрагмент «Начало войны»
Звучит запись Левитана о начале войны.
Звучит фонограмма песни «Священная война»

ВЕДУЩИЙ: 1941 год. 22 июня... Зловещие языки пламени, рвущиеся ввысь
и испепеляющие всё, что встаёт на их пути.
ВЕДУЩАЯ: Искажённые ужасом лица женщин, прижимающих к груди
на смерть перепуганных детей. Душераздирающие стоны раненых.
ВЕДУЩИЙ: Грохот орудий. Свист пуль. И... всюду погибающие люди,
которые ещё недавно думали о будущем, мечтали о любви и счастье.

(фонограмма) Миниатюра «Дети войны» в исполнении Клевцовой Яны и
Клевцовой Марины

ВЕДУЩАЯ: Всё это и есть война – самое страшное событие, которое только может случиться как в жизни отдельного человека, так и в истории всего человечества.

ВЕДУЩИЙ: Что может быть страшнее, чем война?!

Лишь слёзы да страдания несёт она!

И счастье разбивает у людей,

Любимых разлучает и друзей!

**Хореографическая композиция «Журавли» в исполнении
хореографического коллектива «Движение»**

ВЕДУЩИЙ: На защиту Родины поднялись все: и стар и млад.

ВЕДУЩАЯ: Мужество, доблесть наших солдат заслуживают самых высоких поэтических метафор, самых сильных и ярких слов. Ведь за всем этим – война. Кровь, муки, смерть. Это очень страшно.

ВЕДУЩИЙ: Да это очень страшно. Ведь противоестественно для человека – лишать другого человека жизни.

ВЕДУЩАЯ: Но была война – и мы убивали. Потому что убивали нас: наших детей, матерей, наш народ. мы сражались с врагом и убивали, чтобы этого никогда не пришлось делать вам.

*Олег Кондрашов читает стихотворение С. Федоринова «Анжерской
реквием»*

Виктория Вайшля исполняет песню «Ты помни!»

ВЕДУЩИЙ: Все помниться, ничто не позабыто,

Все помниться, никто не позабыт.

И днем и ночью в чаше из гранита

Святое пламя трепетно горит.

ВЕДУЩАЯ: Неугасима память поколений,

И в память тех, кого так свято чтим,

Давайте, люди, встанем на мгновенье

И в скорби постоим и помолчим.

ВЕДУЩИЙ: Склоним головы перед светлой памятью тех, кто отдал жизнь за свободу и независимость нашей Родины. Почтим их память минутой молчания.

Видеофрагмент «Минута молчания»

ВЕДУЩИЙ: Нелегко досталась нам Великая Победа, но, не смотря ни на что - выстояли в жестокой схватке с фашизмом.

ВЕДУЩАЯ: Слава тебе, победитель-солдат

Ты прошел через все испытания

Не ради чинов и наград,

А чтобы избавить народ от страдания!

ВЕДУЩИЙ: Ужасы войны невозможно было бы пережить без веры в победу... Именно она согревала сердца фронтовиков, заставляла их яростнее сражаться и защищать Родину.

ВЕДУЩАЯ: Спешат года, словно ручьи по скалам,
И календарные мелькаю дни.
Но не забыть вовек этим солдатам
Тот год святой, победный сорок пятый!

ВЕДУЩИЙ: Не смотря на то, что мы, молодое поколение, не знало и не ведало ужаса войны, мы помним и чтим память наших дедов, за то, что они дали нам возможность жить, учиться и творить.

ВЕДУЩАЯ: Слово предоставляется представителям молодого поколения –

Выступление представителей из лагеря «Олимп»

ДИКТОР: Мы песен военных пропели не мало,
Нам дорог их каждый куплет.
И песня походная с нами шагала
Дорогой невзгод и побед.

Танцевальная композиция «Брянская улица» в исполнении «Энерджи» и «Элегии».

ВЕДУЩАЯ: Молодое поколение России, во имя которого отдали свои жизни миллионы наших дедов и прадедов, свято чтит их подвиги и боевые заслуги. Ведь сегодня они - защитники нашего Отечества!

Александр Устюгов исполняет песню «Я служу России!»

ВЕДУЩАЯ Забвенье не коснется героев. В шелесте хлебной нивы, в гуле новостроек, в победных маршах великого праздника живут их голоса, и продолжается в смене поколений их жизнь.

ВЕДУЩИЙ: Этот день, как в огне не погибший солдат,
День, как память, отлитый из меди...
На пути к нему трудно и больно стоят
Обелиски, что вехи к победе!

Фоном звучит красивая лирическая мелодия.

ВЕДУЩИЙ: Мы помним, чтим поклоном низким.
Всех, кто войну не пережил,
И тех, ушедших в обелиски,
И тех, кто вовсе без могил.

ВЕДУЩАЯ: Десятки лет легли меж нами,
Ушла в историю война.
Мы в сердце вечными словами
Погибших пишем имена.

ВЕДУЩИЙ: Война живет в душе народа как боль, но боль, породившая мужество!

ВЕДУЩАЯ: А сейчас мы предлагаем вам в знак памяти и почтения пройти к стеле погибшим шахтерам в годы Великой отечественной войны и возложить цветы!

Звучит лирическая музыка.
Все желающие идут возлагать цветы.